
1. Nos dirigiremos al buscador de Windows y buscaremos la app HP 

SMART, si no se encuentre disponible en nuestro equipo la descargamos 

directamente en Microsoft Store 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Una vez abierta la herramienta nos desplazamos al apartado “Añadir 

impresora”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Una vez ingresemos alli buscaremos el modelo de nuestro equipo, aquí 

aparecerán las máquinas que estén disponibles en nuestra red y que 

estén conectadas vía USB. Elegimos nuestra máquina 

 

 

 

 

 

 



 

4. Una vez agregada la máquina nos dirigimos al apartado “configuración 

impresora” y le damos clic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Una vez ingresado alli nos dirigimos a “Configuración avanzada”  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Luego, nos desplegará al servidor de configuración de la máquina. Nos 

dirigiremos a “Configuración”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7. Al ingresar allí nos mostrará automáticamente la “Configuración de 

papel”, alli seleccionaremos la opción “Papel normal” para impresión de 

papel bond 

 


